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Sistema di mensole da parete o su montanti
Mensole e montanti in alluminio estruso anodizzato naturale

Shelvir:jg system for free standing use or on uprights
Shelves and uprights in natural anodized extruded aluminium

. . Systéme d'étagéres au mur ou sur montants
Etageres et montants en aluminium extrudé anodisé naturel

Konsolensystem flr Befestigung an der Wand oder auf Tragern
Konsolen und Trager aus naturlichem extrudiertem Eloxalaluminium

Sistema de estantes a la pared o sobre montantes
Estantes y montantes en aluminio estruido anodizado natural
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - Composizione su montanti, in versione libreria:

1) | montanti sono provwvisti di feritoie “C” per I'inserimento di appositi ganci di sostegno per le mensole.

2) Ganci di sostegno (destro e sinistro) per mensole da posizionare su montanti.

3) A seconda del numero dei montanti utilizzato cambia il loro interasse “B” e anche I'utilizzo degli incavi interni “A1” ed esterni “A2” delle mensole
(per interasse “B” si intende la distanza tra il centro di un montante e il centro di quello successivo, cioé tra foro e foro; “L’ & la larghezza delle

mensole).

INSTALLATION INSTRUCTIONS - Composition on uprights, as a bookshelf:

1) The uprights are provided with windows “C” to insert the specific supporting hooks for shelves.

2) Supporting hooks (right and left) for shelves placed on uprights.

3) According to the number of the uprights used, their centre distance “B” changes, as well the use of the internal “A1” and external “A2” slots of the
shelves (for centre distance “B” is understood the distance between the centre of an upright and the centre of the subsequent, i.e. between the holes;

“L” is the shelves width).

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION - Composition sur montants, en version bibliothéque:

1) Le montants sont munis de fentes “C” pour l'insertion de crochets spéciaux de support pour étageres.

2) Crochets de support (droite et gauche) pour étageres sur montants.

3) Selon le nombre de montants utilisés leur entraxe “B” varie et aussi I'emploi des crans intérieurs “A1“ et extérieurs “A2” des étageres (I'entraxe “B”
est la distance comprise entre le centre d'un montant et le centre du suivant, c'est-a-dire entre un trou et l'autre; “L” est la largeur des étageres).

MONTAGEANLEITUNG - Aufbau auf Trager, in Biicherregal-version:

1) Die Trager sind mit Schlitzen “C” versehen zum Einsetzen speziellen Unterstliitzung Haken.

2) Unterstutzung Haken (rechter und linker) fir Konsolen auf Trager montiert.

3) Je nach der Anzahl der eingesetzten Trager verandert ihren Abstand “B”, wie auch die benltzung der Innen “A1“- oder AuBen “A2” Schlitzen der
Konsolen (unter Abstand "B” wird der Abstand zwischen der Mitte eines Trager und der Mitte des nachsten, d.h. zwischen ein jeweiligen Bohrléchern,
verstanden; “L” steht fur die Breite der Konsolen).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - Composicion sobre montantes, en version libreria:

1) Los montantes tienen hendiduras “C” para la inserciéon de ganchos especiales de suporte para estantes.

2) Ganchos de suporte (derecho y izquierdo) para estantes colocados sobre montantes.

3) En funcién del nimero de montantes utilizados, variara su distancia “B”, al igual que el uso de las muescas interiores “A1“ y exteriores “A2” de los
estantes (con distancia “B” se entiende la distancia entre el centro de un montante y el centro del siguiente, es decir, desde un orificio a otro orificio;

“L” indica el ancho de los estantes).
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